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Ціни на нафту "відреагували"
на вихід ОАЕ з ОПЕК і пішли
вниз, - Reuters
09:20 29.04.2026 Ср

Скільки сьогодні коштує нафта на світових ринках?

2 хв

 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: ціни на нафту "відреагували" на вихід ОАЕ з ОПЕК (Getty Images)

Світові ціни на нафту знизилися після багатоденного зростання,
оскільки інвестори позитивно сприйняли наслідки
несподіваного рішення ОАЕ вийти з ОПЕК.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Кінець картелю? Чому ОАЕ виходять з ОПЕК і
як це може обернутися для світу

Так, ф'ючерси на нафту марки Brent з поставкою в червні впали
на 1 цент до 111,25 долара за барель, після зростання протягом
попередніх семи сесій. Термін дії червневого контракту
закінчується в четвер, а більш активний липневий контракт
знизився на 28 центів до 104,12 долара.

Незначне зниження в середу може бути частково пов'язане з
несподіваним рішенням ОАЕ вийти з ОПЕК, сказав старший
аналітик LSEG Ань Фам, оскільки це вказує на сильніші
перспективи поставок, коли країна звільниться від квот групи
на видобуток.

"Однак цей ефект не є негайним, оскільки додаткові барелі
можуть бути недоступні найближчим часом через триваючу
блокаду Ормузької протоки", – додав він.

Він також зазначив, що хоча ціни дещо знизилися, це, схоже,
скоріше корекція порівняно з попередніми зростаннями,
оскільки нафта марки Brent все ще тримається на рівні близько
110 доларів за барель.

"Нещодавнє зростання цін на нафту було зумовлене блокадою
протоки. Якщо (президент США Дональд – ред.) Трамп готовий
продовжити блокаду, перебої з постачанням ще більше
загостряться та продовжать підвищувати ціни на нафту", -
сказав Ян Ан, аналітик Haitong Futures.

За словами експертів, запаси сирої нафти впали на 1,79 млн
барелів за тиждень. Запаси бензину скоротилися на 8,47 млн
барелів, а запаси дистилятів – на 2,60 млн барелів.
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Нагадаємо, вчора, 28 квітня, ОАЕ оголосили про вихід з ОПЕК та
ОПЕК+ у найгірший для нафтового картелю момент – поки війна
з Іраном паралізує постачання через Ормузьку протоку.

Момент для виходу – вкрай болючий для ОПЕК. Країни
Перської затоки вже зіткнулися з труднощами при експорті
через Ормузьку протоку – вузький морський прохід між Іраном
та Оманом.

Вихід ОАЕ – велика перемога для президента США Дональда
Трампа. Він давно критикував ОПЕК, звинувачуючи організацію
в штучному завищенні цін на нафту за рахунок решти світу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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